

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Башар Асад встретился с главой Международного комитета Красного Креста | Basha al-Assad Met the President of ICRC

Auteur: Азамат Рахимов, [Женева/Дамаск](#), 07.09.2012.

Петер Маурер общается с пострадавшими в Сирии

В ходе многодневной командировки по Сирии новый президент Красного Креста Петер Маурер встретился с президентом Сирии и обсудил возможные варианты улучшения гуманитарной обстановки в стране, раздираемой гражданской войной.

|

Peter Maurer, the recently appointed president of the International Red Cross, has met the Syrian president to discuss the humanitarian situation in the country.

Basha al-Assad Met the President of ICRC

В сирийском конфликте, продолжающемся уже более 17 месяцев, не последняя роль отведена Женеве. Именно здесь прошли знаменитые международные [переговоры](#) на уровне министров иностранных дел, на которых была предпринята попытка мирного урегулирования ситуации и прекращения кровопролития. Несколько месяцев спустя, в том же самом зале, где Кофи Аннан приветствовал участников конференции, спецпосланник ООН вынужден был признать, что его [миссия провалилась](#), и он должен покинуть свой пост. Замена ему до сих пор не найдена.

Тем временем международный Красный Крест, штаб-квартира которого находится в Женеве, не прекращал оказывать гуманитарную и медицинскую помощь пострадавшим, постоянно пытаясь увеличить свое присутствие в стране. Наверное, единственным однозначно успешным итогом конференции стало согласие Башара Асада допустить к работе большее число гуманитарных организаций.



[Петер Маурер](#), недавно вступивший в должность президента самой известной из них, сразу же отправился в Сирию для встречи с президентом страны и инспекции работы на местах. Разговор главой государства продлился всего 45 мин, сообщает пресс-служба Красного Креста. «Башар Асад внимательно отнесся к просьбам со стороны Международного Красного Креста и пообещал обеспечить необходимые для работы сотрудников условия, предоставляя им возможность свободно оказывать гуманитарную и медицинскую помощь, - заявил Хишам Хасан, пресс-секретарь Красного Креста. – В ходе беседы удалось договориться о том, что власти обеспечат защиту гражданского населения, а также предоставят возможность оказывать помощь заключенным, задержанным полицией».

Сразу же после встречи по сирийскому телевидению был показан репортаж, в котором цитировались слова президента Асада: «Мы приветствуем работу Красного Креста на территории Сирии и будем всесторонне ее поддерживать до тех пор, пока деятельность гуманитарных организаций будет осуществляться в соответствии с принципами невмешательства во внутреннюю политику страны». Таким образом, Асад еще раз намекнул, что именно он решает, кто именно и в каком объеме может получать гуманитарную помощь.

Петер Маурер встретился не только представителями власти, но также совершил несколько поездок по палаточным лагерям беженцев и поговорил с пострадавшими. За те два дня, что Маурер провел в Сирии, в различных столкновениях погибло 153 человека, сообщает Комитет по правам человека. Большая часть из них – гражданские, ставшие жертвами террористических актов. По подсчетам экспертов, сумма ущерба нанесенного терактами в одном только Хомсе (город на западе

страны) составляет около 9 млрд. долларов.

Дидье Буркхальтер, министр иностранных дел Швейцарии, на прошедшей вчера в Невшателе пресс-конференции заявил, что Конфедерация увеличит объем гуманитарной помощи на 2 млн. франков. Соответственно, в 2012 году Сирия получит от швейцарцев 13 млн. франков, которые должны быть направлены на оказание помощи пострадавшим.

Министр также отметил, что Швейцария готова активнее помогать сирийцам справляться с гуманитарной катастрофой, как только будут приняты действенные шаги по прекращению огня и созданию временного коалиционного правительства, которое сможет обеспечить безопасность гражданского населения. Напомним, эта идея была одним из основных пунктов плана Кофи Аннана. Коалиционное правительство, в которое бы вошли представители всех политических групп, в ближайшее время не будет создано, хотя бы потому, что Асад категорически отказывается покинуть свой пост, а оппозиционеры не готовы садиться за стол переговоров.

[Красный Крест](#)

[Сирия](#)

Статьи по теме

[Миссия невыполнима](#)

[Россия приняла участие в переговорах по Сирии](#)

[В Сирии взрываются швейцарские гранаты](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/bashar-asad-vstretilsya-s-glavoy-mezhdunarodnogo-komiteta-krasnogo-kresta>